

南通日报

看/南通 观/天下

A1 今日 16 版
第 19687 期

2021年6月 29 星期二

农历辛丑年五月大二十

今日天气：多云 最低温度
21℃左右 最高温度 31℃左右



关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

庆祝中国共产党成立100周年 文艺演出《伟大征程》在京盛大举行

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

据新华社北京6月28日电 筚路蓝缕创伟业，初心不忘再起航。庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》28日晚在国家体育场盛大举行（见右图 新华社照片）。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人，同约2万名观众一起观看演出，共同回顾中国共产党成立100年来波澜壮阔的光辉历程，共同祝福伟大的党带领中国人民迈进新征程、奋进新时代。

夜幕下的奥林匹克中心区流光溢彩、美轮美奂，喜庆的中国结灯饰、醒目的庆祝活动标识、多彩的盘龙式花柱，表达着对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。金光映射中的国家体育场“鸟巢”，与深蓝色的国家游泳中心“水立方”遥相呼应。

国家体育场内，灯光璀璨。中央舞台的巨型屏幕上，金色党徽在红色幕布的衬托下熠熠生辉，两侧分别书写着“1921”和“2021”金色字样。舞台最高处，100名礼号手身姿挺拔，两侧旋转布景中，战士的群像傲然屹立。英姿勃发的青年手捧红色花朵，汇聚在舞台中央。

19时57分许，在欢快的乐曲声中，习近平等领导同志走上主席台，向大家挥手致意，全场响起热烈的掌声和欢呼声。

随着激昂深情的歌声响起，绚烂的焰火升腾出“100”的纪年，盛放在国家体育场上方。舞台上，点点星火汇聚成党徽的图案，拉开演出帷幕。

演出以大型情景史诗形式呈现，共分为四个篇章，综合运用多种艺术手段，生动展现中国共产党百年来带领中国人民进行革命、建设、改革的壮美画卷，热情讴歌党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中国特色社会主义进入新时代，昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家的新征程。

“这个政党一定能指引中国走向光明，让中国人过上好日子……”戏剧与舞蹈《破晓》再现了近代以后，中华民族饱经磨难，无数仁人志士前赴后继寻找救国救命真理，直到1921年中国共产党诞生，中国革命的面貌焕然一新。第一篇章《浴火前行》，以



情景舞蹈《起义 起义》、歌舞《土地》、戏剧与舞蹈《长征》、情景大合唱《怒吼吧 黄河》、合唱与舞蹈《向前 向前 向前》等节目，生动展现大革命的烽烟中，在艰险的长征路上，在抗日战争、解放战争的沙场上，中国共产党团结带领中国人民浴血奋战、淬火成钢的伟大历程。

打破了旧世界的中国共产党人，能否建设一个新世界？第二篇章“风雨无阻”以舞蹈《开国大典》开篇，回顾热火朝天的社会主义革命和建设年代。在震耳欲聋的炮声中，情景合唱与舞蹈《战旗美如画》呈现抗美援朝的激战场面，讴歌志愿军战士保家卫国的炽热情怀。在慷慨激昂的唱腔中，戏曲与舞蹈《激情岁月》生动描绘王进喜、史来贺、雷锋、钱学森、焦裕禄等一批先锋模范的奋斗群像。

带领中国人民站起来的中国共产党，能不能带领人民富起来？党的十一届三中全会胜利召开，作出改革开放的历史性回答。在第三篇章“激流勇进”中，舞蹈《春潮澎湃》把春天的故事铺展在希望的田野，歌舞《特

区畅想曲》跃动着特区“先行先试”的时代脉搏，情景合唱与舞蹈《回归时刻》欢庆香港、澳门回归祖国怀抱，诗朗诵与合唱《跨越》讴歌西气东输、西电东送、南水北调、北煤南运等重大国家工程。情景舞蹈《党旗在我心中》表现了在中国共产党领导下，全国人民勠力同心、众志成城，取得抗击“非典”、抗震救灾的伟大胜利。合唱与舞蹈《行进的火炬》让人们重温北京奥运会、上海世博会、神舟七号飞船发射等激动人心的历史场景。

第四篇章“锦绣前程”展开一幅新时代的壮阔图景，回顾了党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，党和国家事业取得了历史性成就、发生了历史性变革。戏剧与歌舞《东方奇迹》讲述闽宁镇、十八洞村的脱贫攻坚故事，宣示中国共产党领中华民族实现全面小康的伟大胜利。情景交响歌舞《人民至上》再现新冠肺炎疫情发生后，一场举国动员、上下同心的全民战“疫”。情景歌舞《强军战歌》通过多军兵种一体

习近平同普京举行视频会晤，两国元首宣布《中俄睦邻友好合作条约》延期

据新华社北京6月28日电 国家主席习近平28日下午在北京同俄罗斯总统普京举行视频会晤。两国元首发表联合声明，正式决定《中俄睦邻友好合作条约》延期。普京热烈祝贺中国共产党成立100周年。

习近平指出，我们即将迎来《中俄睦邻友好合作条约》签署20周年。《中俄睦邻友好合作条约》确立的世代友好理念符合两国根本利益，契合和平与发展的时代主题，是构建新型国际关系和人类命运共同体的生动实践。今天的中俄关系成熟、稳定、坚固，经得起任何国际风云变幻考验。相信在《条约》精神指引下，

无论前进道路上还需要爬多少坡、过多少坎，中俄两国都将继续凝心聚力、笃定前行。

普京热烈祝贺中国共产党成立100周年，表示，俄方愿同中方继续深化战略互信，密切战略协作，继续相互坚定支持各自维护国家主权和领土完整的努力，相互尊重各自选择的制度和发展道路，深化务实合作和人文交流，加强在国际事务中的协调协作，将俄中新时代全面战略协作伙伴关系提升到更高水平。

双方一致同意，共同弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值，加强团结协作，合力应对共同挑战，推动构建人类命运共同体。

中共中央印发《中国共产党党徽党旗条例》

据新华社北京6月28日电 近日，中共中央印发了《中国共产党党徽党旗条例》（以下简称《条例》），并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，中国共产党的党徽党旗是中国共产党的象征和标志。维护党徽党旗的尊严，就是维护党的尊严，是各级党组织和每名党员必须履行的政治责任。《条例》是我们党历史上第一部关于党徽党旗的基础主干法规，是党徽党旗制作、使用、管理的基本遵循。《条例》以党章为根本遵循，继承已有好做法，吸收实践新经验，对党徽党旗工作作出全面规范。《条例》的制定和实施，对于充分发挥党徽党旗的政治功能，增强党的凝聚力、战斗力，激发党员党的意识，激励全党不忘初心、牢记使命，坚定理想信念，团结带领全国各族人民在党的旗帜下奋勇前进，具有十分重要的意义。

通知要求，各级党组织要认真学习贯彻《条例》，加大宣传力度，把党徽党旗知识作为党史学习教育、党员教育培训、入党积极分子培训的重要内容，教育引导广大党员和人民群众正确认识党徽党旗的深刻内涵和工作要求，自觉规范使用党徽党旗及其图案。中央组织部会同有关部门加强督促指导，确保《条例》各项规定得到有效落实。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议，要及时报告党中央。

《条例》共计二十四条，自发布之日起施行。此前发布的有关党徽党旗的规定，凡与本条例不一致的，按照本条例执行。

市政协举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式 不忘来时路 薪火永相传

本报讯（记者郭亮）根据中央部署和市委要求，6月28日上午，市政协举行向机关老党员颁发“光荣在党50年”纪念章仪式。市政协党组书记、主席黄巍东为市政协老领导黄冰、程亚民等老党员代表颁发纪念章并讲话。

颁发仪式在《没有共产党就没有新中国》乐曲中进行，邀请老党员代表、市政协机关党员代表共同见证。

黄巍东指出，党史是最生动、最有说服力的教科书，而书写最精彩、最璀璨篇章的，正是老党员的奋斗历程和光辉事迹。他们是党的历史和政协历史的亲历者、参与者、见证者，也是推动新时代政协工作高质量发展的重要力量。广大政协委员干部要继承好发扬好老党员的光荣传统，做到不忘来时路、薪火永相传，团结奋斗，开创新局，为我市政协事业发展贡献力量。

黄巍东强调，要学习老党员“一颗红心永向党”的政治品格，向老党员对标看齐，高举崇高理想的伟大旗帜，增强重任在肩的使命感，为党分忧的政治自觉，进一步把牢政治方向、涵养政治风骨、保持政治定力。要学习老党员“俯首甘为孺子牛”的为民情怀，秉持“人民政协为人民”的宗旨，推进“有事好商量”协商议事走深走实，切实实现好、维护好、发展好最广大人民群众的根本利益。要学习老党员“撸起袖子加油干”的奋斗精神，冲在前、干在先，为勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵体现实实在在的政协担当。（下转A2版）

市人大常委会举办迎“七一”主题活动 忆峥嵘岁月 聚奋进力量

本报讯（记者张炜）28日，市人大常委会举办迎“七一”主题活动，颁授“光荣在党50年”纪念章、表彰先进、同上党课，向人大党龄50年以上的老党员表示崇高敬意，一起学习党的光辉历史、感悟新时代党的创新理论。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持活动并讲话。

庄中秋代表市人大常委会党组对获得“光荣在党50年”纪念章的老党员们表示祝贺，亲手为他们一一戴上纪念章，感谢他们为新中国建设和发展做出的突出贡献。他说，在建党100周年之际，党中央决定为党龄50年以上的党员颁授纪念章，这在党的历史上是第一次，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老党员的政治关怀和尊崇厚待，体现了党和人民对老党员历史贡献的高度评价和充分肯定。人大在职的全体同志要按照市委的要求，既服务、关爱老领导老党员，又尊重、学习老领导老党员。

“我将为实现中华民族的伟大复兴而努力奋斗……”当天，“光荣在党50年”纪念章获得者代表、老领导秦兆桢和人大机关党员们一起回忆了峥嵘岁月，阐释了党员的使命担当。荣获纪念章的老党员们纷纷表示，将继续发挥优势，聚焦市委的重点工作，积极建言献策，持续发挥余热，为助推南通勇当排头兵和新时代人大工作贡献力量。

市人大常委党员负责同志黄卫成、葛玉琴、陈勇，秘书长杨杨参加活动。

南通开发区二季度22个项目集中签约

■包括百亿级1个10亿级9个 ■产出效益高，体现集约发展鲜明导向

习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代新作为新篇章

本报讯（记者陈可）28日，在一季度集中签约14个项目的路上，二季度又有22个项目集中签约，落户南通开发区，其中星源材质锂离子电池隔膜项目总投资达100亿元。

星源材质锂离子电池隔膜项目投

工，建成后将形成年产30亿平方米湿法隔膜和涂覆隔膜的产能。

从总体来看，此次签约项目也体现开发区抓重大项目突破的工作成效。除百亿级项目外，还有总投资超10亿元工业项目9个。这些项目均通过质量评估联席会议集体研究、层层筛选、充分论证，安全环保能耗控制水平高，为新一代信息技术、高端装备、生物医药等产业重点项目，对开发区打造“产业标杆”具有积极支撑作用。而且，这些项目产出效益高，其中亩均

税收超100万元的产业项目3个，年纳税超3000万元的基地型、总部类项目有8个，充分体现开发区加快集约发展的鲜明导向。

同时，为进一步打造国家级开发区一流营商环境，在当天集中签约仪式上，南通开发区企业发展服务中心也同步揭牌。该中心为高度集成的涉企服务一站式平台，围绕企业全生命周期各类需求，企业只进“一扇门”即可办理各类涉企服务事项，全面打造国家级开发区营商环境新高地。

中创铝业项目落户 苏锡通园区智能装备产业添“新军”

本报讯（记者吴霄云）28日，总投资10亿元人民币的中创铝业项目在苏锡通科技产业园区举行奠基仪式，这标志着园区智能装备产业又添“新军”。

该项目投资方为苏州中创铝业有限公司，是一家中加合资的省级高新技术企业，专业从事铝合金型材、高端

铝合金梯的研发、生产、销售。经过多年发展，企业的梯具工艺技术已达到国际先进水平，铝梯产品通过了日本行业的品质免检认证和加拿大CSA认证。苏锡通园区项目总用地面积约200亩，项目建成达产后，预计年销售额达15亿元人民币。

项目的开工为园区加快转型升级，实现更高质量发展提供强大动能。今年以来，园区大力培育电子信息、智能装备、生命健康“两主一新”产业，形成了以3个百亿级项目为龙头、50个10亿元项目为支撑、200个亿元项目为基础的项目矩阵，呈现出跨越

发展的良好态势。苏锡通园区负责人表示，园区将秉持“苏锡通舒心办”的服务理念，以最优的营商环境，为项目提供高效便捷、贴心周到的优质服务，在政策激励、基础配套、人才引进等方面给予大力支持，与企业合力打造区域产业新高地。

南通中招提前批次 投档线公布

最高700.5分，最低621.5分

■A7看南通·要闻

85118888
18605133456
文字投稿:ntrbj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com